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Segit a skatulyaelv!

Az els6 fontos észrevételhez az tgynevezett skatulyaelv vezet el.

Adott n gyufaszal és m skatulya agy, hogy n > m. A gyufaszalakat
elhelyezziik a skatulydkba. Ekkor létezik olyan skatulya, amelyben

1-nél tobb gyufaszal talalhaté.
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Segit a skatulyaelv!
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5 lap, 4 szin = skatulyaelv: mindig van legalabb 2 azonos szin{i-tap!
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A szin beazonositasa

A skatulyaelv miatt az 5 lap kozott mindig van legalabb 2 azonos
szind.

A segéd az egyiket teszi félre, amit a biivész meg fog neveznil A
masikat helyezi legfeliilre, igy a biivész azonnal tudja az ismeretlen lap
szinét.
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A skatulyaelv miatt az 5 lap kozott mindig van legalabb 2 azonos
szind.

A segéd az egyiket teszi félre, amit a biivész meg fog neveznil A
masikat helyezi legfeliilre, igy a biivész azonnal tudja az ismeretlen lap
szinét.

A pakliban 52 lap talalhaté, 13 &, 13 ©, 13 & és 13 &. A biivész mar
ismeri a lap szinét és abbdl a szinbél az egyik lap a kezében van, igy
12 lehet6ség maradt az ismeretlen lapra.
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A szin beazonositasa

A skatulyaelv miatt az 5 lap kozott mindig van legalabb 2 azonos
szind.

A segéd az egyiket teszi félre, amit a biivész meg fog neveznil A
masikat helyezi legfeliilre, igy a biivész azonnal tudja az ismeretlen lap
szinét.

A pakliban 52 lap talalhaté, 13 &, 13 ©, 13 & és 13 &. A biivész mar
ismeri a lap szinét és abbdl a szinbél az egyik lap a kezében van, igy
12 lehet6ség maradt az ismeretlen lapra.

A maradék 3 lap segitségével kell meghatarozni az ismeretlen lap
szamat.
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Segitenek a permutaciok

A 3 lap sorrendje adhat tovabbi informaciét!
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Segitenek a permutaciok

A 3 lap sorrendje adhat tovabbi informaciét!
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Segitenek a fa grafok
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Kevés az informacié?!

m Az ismeretlen lap szine ismert.
m 12 lap koziil kell tudni kivalasztani.
® A maradék 3 lapot 6 féle sorrendbe allithatjuk.

® Nincs elég informacié?!
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Kevés az informacié?!

m Az ismeretlen lap szine ismert.

m 12 lap koziil kell tudni kivalasztani.

® A maradék 3 lapot 6 féle sorrendbe allithatjuk.
® Nincs elég informacié?!

m A segéd valasztja ki a 2 azonos szin(i lapbdl melyik lesz a titkos lap
és melyiket latja a biivész!

m Hogyan hasznaljuk ki ezt a lehetGséget?
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A lapok tavolsaga

Q Q Q m A lapokat egy korben helyezziik
Q Q el: A,2,3,...,J,Q, K.

® | apok tavolsaga: az éramutatd
Q Q iranyaban tett lépések szama.
m Példaul:
Q A — 6 tavolsag 5,
6 — Atavolsag 8.
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A lapok tavolsaga

Q Q Q m A lapokat egy korben helyezziik
el: A,2,3,...,J,Q, K.
® | apok tavolsaga: az éramutatd
iranyaban tett |épések szama.
m Példaul:
A — 6 tavolsag 5,
6 — Atavolsag8.
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A négy lap rendezése

m A legfelsé lap adja meg a szint és a két azonos sziniibsl az keriil

feliilre, amelytsl a masik 6-nal nem nagyobb tavolsagra helyezkedik
el.

® A maradék 3 lapot Ggy rendezi a segéd, hogy az megadja a két lap
minimalis tavolsagat a koron.

B Megegyezés sziikséges a lapok értékét illetGen!
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Két természetes valasztas:
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A négy lap rendezése
Példak:
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Tavolsagok: #3 — €10 =7 és #10 — &3 = 6, azaz a legfelsé lap a
A 10 és a maradék 3 lappal a 6-os tavolsagot kell megadni.
A sorrend a kovetkezé: 1 = &A <2 =3 <3 =08

&A $3.08 1,23
&A 08 O3 | 1,32
53, %A, 08 [ 21,3
$53,08, %A | 23,1
08, &A. O3 | 3,1,2
08,53, A | 32,1

OO B W DN

A négy lapot a segéd a kdvetkezS sorrendbe rakja: #10, 8, \<>3’,_&A.
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Tavolsagok: #4 — 89 =5 és 49 — &4 = 8.
1= <2=&J<3=0Q & VQ,&5,&J=5
A lapok sorrendje ebben az esetben tehat: &4, O Q, &5, &J.
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Tavolsagok A — Q9 —=56és #9 — &4 = 8.

1= <2=&J/<3=0Q & OVQ,&5, &J =05

A lapok sorrendje ebben az esetben tehat: &4, O Q, &5, &J.
Adodik egy masik lehetbség is!

Tavolsagok: &b — &) =6 és &) — &5 =17.
1=M<2=—49<3=0Q & VQ, M9, M = 6

Egy masik lehetséges megoldas: &5, 0 Q, 49, #4.
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A megfejtés menete

A bilivész megkapja a kovetkezé 4 lapot:
Tl 8@ Z&&& Se ¢
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m Ekkor a blivész mar ismeri a szint: <.
m 02, &7,06=1,3,2=2.

m 2 |épést kell tenni a $J laprél.

B Az ismeretlen lap: OK.
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kovetkez6 lapokat adja a biivésznek:

1&*4 Zew
& &
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m Ekkor a bilivész mar ismeri a szint: <.
B OJ &7, 02=3,21=06.

m 6 |épést kell tenni a OK laprél.

m Az ismeretlen lap: <{>6.
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Koszonom a figyelmet!

‘:"'";', . Nemzet
2% Kivalésag
( Program

A kutatas a TAMOP 4.2.4.A/2-11-1-2012-0001 Nemzeti Kivalésag
Program cimii kiemelt projekt keretében zajlott. A projekt az Eurépai

Unié tamogatasaval, az Eurdpai Szocialis Alap tarsfmanszurozasava%
valésul meg.
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